

## 工銀亞洲依托母行全球一體化科技平台 推出全新網上銀行服務 邁向全球資產整合管理

二零一三年三月六日，香港訊——工銀亞洲依託母行中國工商銀行（「工行集團」）的科技優勢和全球一體化 FOVA 平臺，推出了全新網上銀行及手機銀行服務，以全新介面、更豐富功能、更快處理速度、更高安全規格，為客戶帶來了與眾不同的全新體驗。這是工行集團推動全球化戰略的重要步驟，並為工銀亞洲依託母行科技優勢和業務資源，進一步推動本港業務發展創造了有利條件。

據香港政府公佈資料，過去十年，本地銀行的網上銀行賬戶數目平均每年增長 22%，目前已超過 800 萬戶。經網上銀行處理的交易額平均每月約 4 萬億港元，顯示市民透過網上管理銀行賬戶愈來愈普遍，網上銀行業務發展潛力巨大。工銀亞洲緊貼市場需要，基於工行集團統一平臺推出全新網上銀行及手機銀行服務，務求為客戶提供全球資產管理便利的更佳體驗。

工銀亞洲新網銀採用工行集團統一的設計風格，在原有功能基礎上推出新增及優化功能多達 70 多項，為客戶帶來更全面、便利的理財體驗。其中，個人網銀增加了設定/終止信用卡自動還款、工行全球快匯、查詢國內工行的定期存款、紀錄收款人資料等多項功能；企業網銀增加了工行全球快匯、查詢國內工行的定期存款、資金池、自助設定操作許可權和授權組合等功能。

工銀亞洲新網銀特別突出全球化資產管理概念，基於工行集團 FOVA 平臺為客戶提供全球資產管理服務。只須簡單申請，客戶便可於同一頁面流覽工銀亞洲以及其他地區工行的相關賬戶資料，並可辦理轉賬匯款等業務，讓客戶總資產一目了然，方便統一管理。現階段，客戶可以申請管理中國內地工行賬戶，隨後會陸續擴充至其他地區的工行賬戶。透過新網銀“工行全球快匯”服務，客戶匯出港元或美元到其他國家（地區）工行集團賬戶，10 分鐘內即可抵達收款人賬戶所在的工行網點，手續費更低至每筆港幣 80 元。目前工行集團已有超過 15,000 個網點支援“工行全球快匯”服務，覆蓋工行集團於國內的所有網點及海外的多個指定分行，未來將繼續拓展網路。新網銀基於工行集團統一平臺為客戶提供的全球資產管理便利，彰顯了工銀亞洲對客戶“跨境金融 首選銀行”的承諾。

近年來，工行集團堅持穩步推進科技引領的國際化戰略，自主開發建立了多幣種、多語言、跨時區的全球一體化科技平臺 FOVA，著力提升境外機構的競爭發展能力，國際化經營呈現出規模、品質和效益齊頭並進的良好態勢，全球服務能力持續提升。作為工行集團海外旗艦，工銀亞洲在 2012 年 4 月實現了核心銀行業務由工行集團統一平臺集中處理，今次新網銀系統投產後，網上銀行業務也納入了工行集團的全球一體化平臺。

工行集團境外機構服務網路不斷完善，綜合經營能力持續增強，作為集團境外機構旗艦的工銀亞洲，香港綜合排名第五，是近年香港盈利增長最快銀行之一。

配合新網銀面世，工銀亞洲近日分別在西區海底隧道九龍出口及東區海底隧道九龍出口推出以“新網銀 新體驗”及“全球快匯 10 分鐘到賬”為主題的大型戶外廣告，正式啓動宣傳新網銀。此外，工銀亞洲將於近期推出“新網銀 新體驗”系列推廣活動，提供多項獎賞回饋客戶。查詢詳情，請親臨工銀亞洲各分行、致電客戶服務熱線 218 95588 或流覽我們的網站 [www.icbcasia.com](http://www.icbcasia.com)。

註：服務及優惠須受條款及細則約束，詳情請參閱有關宣傳單張的條款及細則或向本行職員查詢。

- 完 -

### **中國工商銀行（亞洲）有限公司**

中國工商銀行（亞洲）有限公司（「工銀亞洲」）是一家在香港註冊成立的持牌銀行，目前在港設有 56 間分行、20 間「理財金賬戶」中心及 4 間商務中心；其主要的業務為銀行、金融及與其他金融相關的服務，經營重點為零售銀行、商業銀行及企業銀行業務。工銀亞洲之全資附屬公司 - 華商銀行及工銀亞洲投資管理有限公司，分別專注於中國內地人民幣業務及以亞洲區為投資中心的投資管理業務。工銀亞洲為中國最大商業銀行（以資產總值計） - 中國工商銀行股份有限公司在香港銀行業務的旗艦。於 2012 年 6 月 15 日，惠譽評級確認工銀亞洲的長期／短期發行人違約評級為 A／F1，前景展望為穩定；次級債券評級為“A-”，支持評級維持“1”。於 2012 年 6 月 15 日，工銀亞洲獲穆迪投資確認 A2／Prime-1 長期／短期存款評級及 C- 級銀行財務實力評級。所有評級展望均為穩定。